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COMPROMISO DE HONOR
Y 0, tettete et e e et eh e a et e et e s bes st st e et e esbes st et et et ene esbes nae st et et eee e enbes neetenes al firmar este compromiso, reconozco

que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para
calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del
examen; vy, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del
aula, junto con algun otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes
adicionales a las que se entreguen en esta evaluacidn. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA..........ccccomn..  PARALELO.............

1. Setiene lasiguiente EDP

a) Utilice las aproximaciones de las segundas derivada para plantear con h=k=0.2.
(Sélo planteo)
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oz Vayz 0, O<x<1,  O<y<1;
u(x,0)=0, ux,1)=x, 0<x<1
u(0,y)=0, u(Ly=y, 0<y<1

b) Suponga que la solucidon del sistema en a) es U(x,y)=xy, estime la cota del error en
dichas aproximaciones

2. a) Use el método de diferencias finitas y aproxime la solucién de la ecuacién:
t2y" = 2ty' + 2y = t3In(t), 1<t<2,
y(1) =1, y(2) =0.2726, conh =0.25
b) Aproxime la cota del error en a)

3. Aproxime la solucidn de la EDO de primer orden con valor inicial
y'=@+2t3)y3—-ty, 0<t<1, y(0)=1/3, h=0.25
a) Usando el polinomio de Taylor de 2do orden y estime el error
b) Con los datos de a) aproxime fol y'/2dy ,y estime la cota del error de la férmula y

propagado.

4. Dada la particion x0=0, x1=0.05, x2=0.08, x3=0.1 y f(x):ezx,
a) Obtenga el trazador cubico natural S(x) que interpola f,

b) Calcule fo(?;)OSS S(x)dx




